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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.revolt-power.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihr neues Solarmodul-Montage-Set 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses Montage-Sets zum Befestigen von Solarmodulen auf ei-
nem Dach. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihr neues Montage-Set optimal einsetzen können. 
 

Produktvarianten 

• ZX-7420: 14-teiliges Set zur Montage eines einzelnen Solarmoduls 

• ZX-7421: 34-teiliges Set zur Montage von zwei Solarmodulen 
 

Lieferumfang 14-teiliges Set 

• 2x Aluprofil (1200 mm) 

• 4x Dachhaken mit je 3 Schrauben 6,3 x 80 mm 

• 2x Erdungshalterung 

• 4x Endhalterung 

• 2x Kabelclip 

• Bedienungsanleitung 
 

Lieferumfang 34-teiliges Set 

• 4x Aluprofil (1200 mm) 

• 4x Profilverbinder 

• 8x Dachhaken mit je 3 Schrauben 6,3 x 80 mm 

• 2x Erdungshalterung 

• 4x Mittelhalterung 

• 4x Endhalterung 

• 4x Erdungsclip 

• 4x Kabelclip 

• Bedienungsanleitung 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit  
darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Das Produkt und die Verpackung stellen kein Spielzeug für Kinder dar. 

• Zur Vermeidung von Verletzungen verwenden Sie zum Zusammenbau und zur Montage 
geeignete Handwerker-Handschuhe. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit.  
Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am Produkt dürfen nur durch den Hersteller oder von 

durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden. 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus be-
reits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf Beschädigungen. Verwenden 
Sie es nicht, wenn es sichtbare Schäden aufweist. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 
 

Wichtige Montagehinweise 

Die nachfolgenden Hinweise zur Installation sind für Händler und Installateure bestimmt, 
die Photovoltaik-Anlagen planen, installieren und betreiben. Unsere Bedienungsanleitung 
dient nicht als Anleitung zum Errichten einer kompletten Solaranlage und ersetzt nicht das 
notwendige Fachwissen! 
 
Grundlage für unsere Angaben, bei welchen es sich um Montage-Empfehlungen handelt, 
die helfen sollen, das Montage-Set ordnungsgemäß zu installieren, bilden die in Deutsch-
land geltenden Normen und Gesetze. Gegebenheiten (Klima, zulässige Dachlast, Schnee- 
und Windlast, Blitzschutz, Statik und sonstige Besonderheiten) am Installations-Ort müs-
sen separat betrachtet werden.  
 
Da unsere Anleitung eine Montage-Empfehlungen darstellt und wir Ihre örtlichen Gegeben-
heiten nicht kennen, können wir keine Gewährleistung übernehmen, dass diese Anleitung 
vollständig und korrekt ist und alle Montage-Aspekte beinhaltet. Es liegt in Ihrer Verantwor-
tung zu prüfen, ob dieses Montage-Set für Ihren Einsatzzweck geeignet und ausreichend 
ist! In jedem Fall sind zur Bestimmung der nötigen Befestigungspunkte standortabhängige 
Faktoren und Belastungen zu beachten, wie z.B. durch Wind und Schnee (DIN 1055-4/5). 
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Haftungsausschluss: 

Diese Anleitung gilt für allgemein übliche Anlagen. Alle Angaben sind ohne Gewähr. Die 
PEARL GmbH übernimmt keine Gewähr für die Einsatz- und Funktionsfähigkeit des Sys-
tems, wenn von den in dieser Benutzerinformation enthaltenen Hinweisen abgewichen 
wird.  
 
Da weder die Einhaltung dieser Benutzerinformation noch die Bedingungen, die Verwen-
dung und die Methoden der Installation, der Anlagenbetrieb sowie die Wartung der Module 
von der PEARL GmbH kontrolliert oder überwacht werden können, übernimmt die PEARL 
GmbH keine Haftung für Schäden, die durch den nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch, 
die fehlerhafte Installation, Betrieb, Verwendung oder Wartung entstehen. 
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Produktdetails 

 

Alu-Profil 

 

Dachhaken 

 

Erdungs- 
halterung 

 

Mittelhalterung 
(nur ZX-7421) 

 

Endhalterung 

 

Kabelclip 

 

Profilverbinder 
(nur ZX-7421) 

 

Erdungsclip  
(nur ZX-7421) 
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Installation des Alu-Profils 
ACHTUNG! 

Das Montage-Set darf nur durch qualifizierte Fachfirmen montiert werden. 
 
Bitte beachten Sie die für PV-Anlagen relevanten Normen und Vorschriften, 
wie z.B. VDE-Bestimmungen, DIN-Normen, VDEW-Richtlinie, die TAB der zu-
ständigen Netzbetreiber sowie die Regeln der Berufsgenossenschaften zum 
Unfallschutz. Die Nichteinhaltung kann zu erheblichen Personen- und Sach-
schäden führen. 

HINWEIS: 

Für die Installation benötigen Sie Werkzeuge, wie z.B. Schraubendreher, Sechs-
kant-Schlüssel und Maßband. 

1. Entfernen Sie an geeigneter Stelle einen Dachziegel. 

 

2. Fixieren Sie dann einen Dachhaken mit je 3 der mitgelieferten Schrauben 6,3 x 80 mm. 

HINWEIS: 

Achten Sie beim Montieren des Dachhakens darauf, dass sein Steg nicht auf  
einem Dachziegel aufliegt. Zur Vermeidung eines Ziegelbruchs sollte zwischen 
dem Steg und dem Dachziegel ein Freiraum von ca. 3 - 5 mm vorhanden sein. 
Gegebenenfalls muss der Dachziegel geringfügig bearbeitet werden. 

 

Schrauben 
6,3 x 80 mm 
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3. Wiederholen Sie die Schritte 1 und 2 an einer weiteren geeigneten Position auf dem 
Dach, um anschließend entsprechend das Alu-Profil an den zwei Dachhaken montieren 
zu können. 

4. Lockern Sie dann die Montage-Schraube zur Fixierung des Alu-Profils und führen Sie 
sie in die Schiene des Alu-Profils ein. Ziehen Sie die Schraube dann für einen sicheren 
Halt des Alu-Profils ausreichend fest an. 

 

5. Bringen Sie die Erdungshalterung zur Erdung der montierten Profilschiene (einzeln oder 
zusammengesetzt) an geeigneter Position am Alu-Profil an und verbinden Sie den Er-
dungsleiter. 

6. Bringen Sie die jeweils in Schritt 1 entfernten Dachziegel wieder an.  
7. Wiederholen Sie die Schritte 1 bis 6 für die verbleibenden Dachhaken und Alu-Profile. 

Montage-Schraube 
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Installation eines Solarmoduls (ZX-7420) 

Platzieren Sie das Solarmodul an gewünschter Stelle so, dass es auf beiden Alu-Profilen 
aufliegt, und fixieren Sie es dann mithilfe von 4 Endhalterungen jeweils rechts und links an 
den Alu-Profilen. 
 

 
 

Installation von 2 Solarmodulen (ZX-7421) 

1. Stecken Sie je eine Mittelhalterung in je ein Alu-Profil ein und schieben Sie es so weit 
zur Schienenmitte, sodass jeweils rechts und links der Mittelhalterung ein Solarmodul 
installiert werden kann sowie rechts und links der zwei Solarmodule ausreichend Alu-
Profil zur Fixierung der zwei Solarmodule per Endhalterungen vorhanden ist.  

2. Schieben Sie dann den Erdungsclip mittig so auf die Mittelhalterung auf, dass er sich 
zur Montage unter den zwei Solarmodulen befindet. 

 

3. Schrauben Sie dann die Mittelhalterungen zwischen den Solarmodulen fest. Ziehen Sie 
die Schrauben für einen sicheren Halt der Module ausreichend fest an. 

Erdungsclip 
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4. Fixieren Sie dann die Solarmodule jeweils rechts und links an den Alu-Profilen mit den 
entsprechenden Endhalterungen. 

 

Alu-Profile verbinden (ZX-7421) 

Zur Montage von 2 Solarmodulen können Sie je 2 Alu-Profile miteinander verbinden. Dre-
hen Sie hierfür die Schrauben am jeweiligen Profilverbinder heraus, um diesen dann in das 
Ende eines Aluprofils (siehe Abbildung Nr. 1) einstecken und mittels der Schrauben fixie-
ren zu können. Verfahren Sie dann mit dem zweiten Alu-Profil ebenso (s. Abbildung Nr. 2): 
 

   
 
 

2 

1 

Endhalterung 

Mittelhalterung 
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Technische Daten 

Unterstützte Solarmodul-Breite bis ca. 1150 mm 

Unterstützte Solarmodul-Rahmenbreite 30 bis 35 mm 

Material Aluminium, Edelstahl 

Gewicht ZX-7420 4,5 kg 

Gewicht ZX-7421 9,3 Kg 
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Kundenservice: 

DE: +49(0)7631–360–350 

CH: +41 (0)800-55-4000                                                                                                                   

FR: +33(0)388–580–202 

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

© REV2 – 18.06.2025 – MW/GW/TS 
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Votre nouveau kit de montage pour modules solaires 

Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce kit de montage. 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Variantes du produit 

• ZX7420 : Kit de montage pour panneau solaire avec 14 pièces 

• ZX7421 : Kit de montage pour 2 panneaux solaires avec 34 pièces 

Contenu du kit 14 pièces : 

• 2 profilés en aluminium (1200 mm) 

• 4 crochets de toit avec 3 vis 6,3 x 80 mm chacun 

• 2 supports de terre 

• 4 supports d'extrémité 

• 2 clips de câble 

• Mode d'emploi 

Contenu du kit 34 pièces : 

• 4 profilés en aluminium (1200 mm) 

• 4 raccords pour profilés, chacun avec 4 vis de montage auto-perceuses 

• 8 crochets de toit avec 3 vis 6,3 x 80 mm chacun 

• 2 supports de terre 

• 4 supports centraux 

• 4 supports d'extrémité 

• 4 clips de terre 

• 4 clips de câble 

• Mode d'emploi 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• Le produit, ses accessoires et leur emballage ne sont pas des jouets. 

• Pour éviter les blessures, utilisez des gants de bricolage appropriés pour l'assemblage et 
le montage. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de 
blessures ! 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

• Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit n'est pas endommagé. Ne l'utilisez pas 
s'il est endommagé. 

• Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur. 

Consignes de montage 

Les conseils suivants sont destinés aux revendeurs et aux installateurs qui conçoivent, 
installent et exploitent des systèmes photovoltaïques. Notre mode d'emploi ne sert pas de 
guide pour la mise en place d'une installation solaire complète et ne saurait remplacer les 
connaissances techniques nécessaires ! 
Nos indications sont des recommandations de montage afin d'installer correctement le kit 
de montage, et se basent sur les normes et lois en vigueur en Allemagne. Les conditions 
(climat, charge admissible sur le toit, charge de neige et de vent, protection contre la 
foudre, statique et autres particularités) sur le lieu d'installation doivent être considérées 
séparément. 
Comme nos instructions sont des recommandations de montage et que nous ne 
connaissons pas vos conditions locales, nous ne pouvons pas garantir que ces instructions 
sont complètes et correctes et qu'elles couvrent tous les aspects du montage. Il est de 
votre responsabilité de vérifier si ce kit de montage est adapté et suffisant pour votre 
utilisation ! Dans tous les cas, tenez compte des facteurs et des charges qui dépendent du 
site, par exemple le vent et la neige, pour déterminer les points de fixation nécessaires 
(DIN 1055-4/5). 
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Description du produit 

Profilé en aluminium 

 

Crochet de toit 

 

Supports de terre 

 

Support central 
(ZX7421 
uniquement) 

 

Support mural 

 

Clip pour câble 

 

Connecteur de profil (ZX7421 
uniquement) 

 

Clip de terre (ZX7421 uniquement) 
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Installation du transformateur de tension 
ATTENTION ! 

Le kit de montage ne doit être monté que par des entreprises spécialisées 
et qualifiées. 
Veuillez respecter les normes et prescriptions pour les installations PV, 
telles que les dispositions VDE, les normes DIN, la directive VDEW, les TAB 
des exploitants de réseau compétents ainsi que les règles des associations 
professionnelles en matière de protection contre les accidents. Une 
utilisation non conforme du modèle peut entraîner des dommages 
corporels ou matériels. 

NOTE : 

Pour l'installation, vous avez besoin d'outils tels qu'un tournevis, une clé à six 
pans et un mètre ruban. 

1. Enlevez une tuile à un endroit approprié. 

 

2. Fixez ensuite un crochet de toit avec 3 des vis 6,3 x 80 mm fournies avec chaque 
crochet. 

NOTE : 

Lors du montage du crochet de toit, veillez à ce que sa nervure ne repose pas sur 
une tuile. Pour éviter de casser une tuile, il faut laisser un espace libre d'environ 3 
à 5 mm entre l'entretoise et la tuile. Le cas échéant, la tuile doit être légèrement 
travaillée. 



 FR 

 Revolt – www.re-volt.fr 7 

 

3. Répétez les étapes 1 et 2 à un autre endroit approprié sur le toit, afin de pouvoir ensuite 
monter le profilé en aluminium sur les deux crochets de toit. 

4. Desserrez ensuite la vis de montage pour fixer le profilé en aluminium et insérez-la 
dans le rail du profilé en aluminium. Serrez ensuite suffisamment la vis pour que le 
profilé en aluminium soit bien fixé. 

Vis 6,3 x 
80 mm 
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5. Fixez le support de terre pour la mise à la terre du rail profilé monté (seul ou assemblé) 
dans une position adéquate sur le profilé en aluminium. Branchez le conducteur de 
mise à la terre. 

6. Remettez en place les tuiles retirées à l'étape 1. 
7. Répétez les étapes 1 à 6 pour les crochets de toit et les profilés en aluminium restants. 

  

Vis de montage 
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Installation d'un panneau solaire (ZX7420) 

Placez le module solaire à l'endroit de votre choix, de manière à ce qu'il repose sur les 
deux profilés en aluminium, puis fixez-le aux profilés en aluminium à l'aide de 4 fixations 
d'extrémité à droite et à gauche. 

 

Installation de deux panneaux solaires (ZX7421) 

1. Insérez un support central dans chaque profilé en aluminium. Poussez le support vers 
le milieu du rail, de sorte qu'un module solaire puisse être installé à droite et à gauche 
du support central. Veillez à laisser suffisamment de profilé en aluminium à droite et à 
gauche des deux modules solaires afin de pouvoir fixer les deux modules solaires à 
l'aide de supports d'extrémité. 

2. Poussez ensuite le clip de terre au centre du support central de manière à ce qu'il se 
trouve sous les deux modules solaires pour le montage. 

 

3. Vissez ensuite les supports centraux entre les modules solaires. Serrez suffisamment 
les vis pour que les modules soient bien fixés. 

Clip de terre 
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4. Fixez ensuite les modules solaires à droite et à gauche sur les profilés en aluminium à 
l'aide des fixations d'extrémité correspondantes. 

 

Connecter les profilés en aluminium (ZX7421) 

Pour le montage de deux modules solaires, vous pouvez attacher deux profilés en 
aluminium l'un à l'autre. Pour ce faire, insérez un connecteur dans l'extrémité d'un profilé 
en aluminium. Vissez une vis de montage auto-perceuse à droite et une vis de montage 
auto-perceuse à gauche dans le connecteur (illustration n°1) à travers le profilé en 
aluminium. Procédez de la même manière avec le deuxième profilé en aluminium 
(illustration n°2) : 

   
 
 

  

Support 
d'extrémité 

Support central 

2 

1 

Vis de montage 
auto-perceuse 
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Caractéristiques techniques 

Largeur de module solaire supportée Jusqu'à 1150 mm environ 

Largeur de cadre de module solaire supportée 30 à 35 mm 

Matériaux Aluminium, acier inoxydable 

Poids ZX7420 4,5 kg 

Poids ZX7421 9,3 kg 
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